

市民与景区“喜相逢”

赢门票、观演出、购图书，景点推介会现场High到爆

春光明媚，绿意盎然，4月的合肥花团锦簇，莺歌燕舞。再过十多天就将迎来五一小长假，心急的市民开始谋划假期出游。今年春游有哪些好玩的景点？能不能提前淘点优惠门票？很多人把目光投向了4月13日在省城逍遥津公园举办的“集美春天2013皖苏优秀旅游景点大型推介会”。



活动现场精彩的文艺演出

优秀景区古道遥津“喜相逢”

“景区推介会，我也参加过，但这么集中的展示还是头一回见到。”活动开幕式结束后，57岁的张权源顾不上台上的精彩演出，挨个跑到景区展台前打探消息。“五千年文博园门票价格多少？有直通车过

去吗？”“红石谷景区有什么特色？”……记者在活动现场采访了解到，与省城市民在逍遥津公园“赴约”的景区包括：天堂寨、琅琊山、五千年文博园、彩虹瀑布、浮山、明皇陵、红石谷、皖西大裂谷、长丰

非遗园、燕子河大峡谷、岱山湖、南京大浦乡村世界、白鹭岛、亳州花戏楼、曹操运兵道、牯牛降、百丈崖、仙寓山、励溪、西溪湿地、横店影视城、金孔雀度假村、连云港花果山、绩溪龙川、桐庐、嬉戏谷等等。

现场派送万元“门票福利”

这是省内外40家旅游景区与省城市民的“碰头会”，更是游客淘“实惠游”的一次盛会。在主持人与市民的有奖竞猜的互动环节中，现场气氛更是High到了顶点。游客们积极踊跃、争相答题，短短一个多小时里，数十位市民凭借自己对旅游景区的了解，轻松赢得了价值万元的天堂寨及五千年文博园的景区门票。

此外，为了让利游客，推介会上，很

多景区不仅赠送市民宣传画册和明信片，还推出了多种多样的优惠活动。如浙江横店景区打出“现场报名力减200元”的广告横幅，金孔雀温泉养生中心推出的“夕阳行”98元健康养生一日游，而琅琊山景区在现场给出了“无限赠送门票优惠券”政策。

“爸爸妈妈带我去过黄山和芜湖方特，我还想去杭州西湖。”在现场，记者见

到了9岁的小游客，来自合肥的李佳航。而在推介会现场，合肥各大知名旅行社也纷纷亮相，市民“相中”的景区，可以直接从旅行社报名。“五一在即，咨询假期短线游的市民特别多，现场人气很旺，从早上到现在都没闲过。”省中旅相关负责人笑着告诉记者，不少市民在看完景区介绍后，主动跑过来咨询线路报名。

观演出、看车展、购图书全齐了

事实上，活动现场的惊喜远不止如此。当天开幕式结束后，市民不仅可以欣赏极具特色的歌舞表演，还可以看汽车展、购打折图书。在汽车展上，10大品牌的系列家用轿车让你的自驾游梦想变成现实；而在图书展销区域，5折起售的

200册图书被购买一空。当天的推介会现场，《市场星报》发行部推出的“订报送春茶活动”也备受市民关注，现场咨询及订购的市民特别多；而在星报商城展销区，东北花生、德菲丝巧克力、蓝莓酒也十分畅销。

据悉，“集美春天2013皖苏优秀旅游景点大型推介会”还得到了杭州娃哈哈集团有限公司提供格瓦斯饮料的大力支持。

实习生 吴艾琳 记者 董艳芬/文
实习生 吴晶 李超钰/图

活动花絮

南京小记者现场采访嘉宾
邀请星报小记者去南京玩



“安徽石台离南京远吗？有什么好玩的地方呀？”“学校春游能不能带我们到一些南京的新景点啊？”“《市场星报》有小记者吗？邀请他们到南京旅游！”……当天的活动现场，《南京晨报》小记者抓住机会，准备了很多自己感兴趣的旅游问题采访现场嘉宾。

南京南湖二小五(3)班的徐丽雯采访了星报副总编辑胡春生，邀请星报的小记者到南京旅游，并咨询合肥有哪些好玩并适合小学生旅游的景点。胡春生耐心地回答，小记者认真地进行了记录。

刘颖 记者 董艳芬 文/图

集美春天之南京篇

莫愁湖畔“吆喝”两地景点

作为合宁旅游“双城记”的重头戏，经过精心的准备和前期周密的安排，4月14日，由南京晨报和市场星报联手主办的“集美春天—2013苏皖两地优秀旅游景点大型推介会”在南京莫愁湖公园举行了盛大的开幕活动。

出席当天活动的除了《南京晨报》总编辑姜圣瑜、《市场星报》副总编辑胡春生、南京市旅游委副主任赵永艳、马鞍山市文化产业促进会会长王平、石台县旅游局副局长刘海燕以及活动承办方

海洋风广告传媒有限公司的董事长陈海风等多位领导，还有来自江苏以及安徽两地的多家媒体的记者。

阳光明媚的周日，热闹精彩的表演，和面对面了解景点的机会，这多重因素组合在一起，让当天的活动现场热闹非凡，随处可见前来咨询的游客。而昨天的活动现场也非常给力，包括我省石台、马鞍山两地的旅游局，南京人熟悉的牯牛降、百丈崖、燕子矶等经典景点，旅游市场上新兴的旅游景点大浦乡村世界等

多家景点，以及南京多个品牌旅行社当天集体亮相莫愁湖，精心准备的宣传资料和工作人员的讲解，为南京市民带去了第一手的旅游资讯和最新的政策。

记者在现场看到，不少市民好奇地走近景区工作台，询问价格、路线、地点，还有人边问边和家人盘算着，如果自驾该怎么走，什么时候有假期可以去。更多的人则是领到了厚厚一叠资料，打算回家慢慢研究。

郭玲玲 黄欢 记者 董艳芬



省内旅游景点现场推介



有奖问答赢取旅游景点门票